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Grapefruit Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Grejpfrut“.

Olfaktivna klasifikacija: Grapefruit Fragrance Oil pripada grupi citrusno-voćnih
(Citrus–Fruity) mirisa, sa izraženim svežim, sočnim i blago zelenim karakterom.
Kompozicija je oblikovana oko dominantne note grejpfruta, uz podršku drugih
citrusnih i voćnih nijansi, dok blaga cvetna i voćna baza doprinosi zaokruženosti i
mekoći mirisa.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je svetla, energična i osvežavajuća, sa srednjim
intenzitetom i izraženom difuzijom. Karakter mirisa je dinamičan i čist, sa naglašenim
efektom svežine i voćne sočnosti. Otvaranje mirisa zasniva se na živahnoj kombinaciji
narandže, mandarine i yuzu note. Narandža i mandarina donose poznatu voćnu
slatkoću, dok yuzu daje blagu kiselkastu i aromatičnu nijansu, čime se formira izražen i
stimulativan početni utisak. U srednjem sloju dominira grejpfrut, koji daje
karakterističnu osvežavajuću i blago gorku notu. U kombinaciji sa crnom ribizlom i
citronom, razvija se kompleksniji voćni profil sa blagim zelenim tonom i diskretnom
dubinom. Ovaj deo kompozicije balansira između svežine i strukture, zadržavajući
jasno definisan citrusni identitet. Bazna struktura zasnovana je na breskvi i cvetu
narandže. Breskva unosi meku, voćnu toplinu i blagu slatkoću, dok cvet narandže
doprinosi elegantnoj cvetnoj noti koja zaokružuje kompoziciju. Završnica je blaga,
uravnotežena i prijatna, sa suptilnim prelazom iz svežine u mekšu voćno-cvetnu
bazu. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju citrus fresh, fruity juicy, green
subtle i floral soft profil, koji zajedno stvaraju svetao i komercijalno atraktivan mirisni
karakter. Citrusni segment daje energiju i izražen početni efekat, voćni deo doprinosi
punoći, dok cvetna baza obezbeđuje zaokruženost i stabilnost mirisa.
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Primena: Grapefruit Fragrance Oil namenjen je za primenu u različitim mirisnim
formulacijama, uključujući sveće, voskove i druge parfemske proizvode, gde se
doziranje prilagođava željenom intenzitetu mirisa. Preporučuje se sprovođenje
testiranja radi određivanja optimalne koncentracije u zavisnosti od tipa baze i
tehnološkog sistema. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno je
konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru difuziju i stabilnost, uz izražen i
postojan efekat svežine.


